



扎根中原

服务中原



整合资源 促进发展

杨光(中欧商学院EMBA)
河南青联常委,中国光大银行郑州分行副行长

“联盟的成员都来自国际、国内一流的商学院,培养了大量的企业家和社会精英,他们很多供职于摩根大通、美国国际集团、联想等世界500强企业。大量优秀的企业家、教育家、政府知名人士齐聚一堂,辐射出联盟强大的社会资源和人脉资源,高层次的人脉资源是联盟的无形资产,将为中原地区的招商引资提供了较大的平台。”

“另外,中原EMBA联盟还将提升河南企业的管理水平。它联合、汇集了国际、国内知名商学院的师资和管理水平,培养出优秀的人才,为河南企业提供了国际管理的最先进理念,促进河南企业整体管理水平的提升。它将为中原经济建设提供全球视野的先进理念,促进中原经济、文化、教育等领域的交流,对于整合资源、推动河南经济发展、构建和谐中原有极其重要的意义。”

企业简介:中国光大银行郑州分行于2000年11月18日正式揭牌,是中国光大银行的一级分行。郑州分行在河南拥有21家分支机构,其中,在郑州市区拥有18家支行网点,在洛阳、许昌、焦作各拥有一家二级分行。自成立以来,光大银行大力支持河南经济建设,已发放贷款2000多亿元,已成为河南极具影响力的股份制商业银行。



扎根中原 服务中原

李可柯(北大光华EMBA)
国泰君安证券股份有限公司河南分公司总经理

“在我看来,中原EMBA联盟的成立促进了校与校之间、行业与行业之间、中原精英与各界精英的交流与联合,其意义是多重的:一方面,对于学员个人和所在企业,联盟为我们提供了交流联系的平台,相互学习,资源共享,形成优势互补,有助于我们事业的共同进步。另一方面,学员事业领域覆盖面广,思维活跃又较为先进,扎根中原,依托地方经济又服务于地方经济,对于河南甚至整个中原经济区的发展,必将起到重要的助推作用。”

企业简介:国泰君安证券股份有限公司河南分公司是国泰君安证券股份有限公司在河南省的全资分支机构,下辖郑州花园路证券营业部、济源济水大街证券营业部、濮阳山路证券营业部、洛阳中州中路证券营业部。国泰君安证券河南分公司以“满足和创新客户需求,提升和创造客户价值”为使命,秉承“诚信、亲和、专业、创新”的理念,坚持以客户为中心,为客户提供综合性证券业务服务。



成立联盟后,舞台就大了

王建树(清华EMBA)
河南豫发置业有限公司董事长

“成立联盟后,舞台就大了,它可以促进河南经济的发展,管理体制的提高,与外界搭建平台,提升河南优秀企业的知名度。我们企业就是受益者,以前的企业发展都是各自为战,是封闭式的,到学院学习后,里面有很多同行,三人行必有我师,联盟里房地产企业、设计方面的企业、金融企业对我启发非常大。我们当惯了老板的都想去开车,不想坐公车或打车,到学院学习后慢慢体会到坐车的乐趣,或者说拼车的乐趣。”

公司简介:公司成立于2000年7月,注册资金2亿元人民币,为国家综合房地产开发一级资质,现拥有河南锦荣商贸有限公司、五指山裕发置业有限公司等7家子公司,是一家总资产逾50亿元、具有自身独特竞争优势的综合性房地产集团企业。



希望联盟有一个具体的纽带

王建宝(长江商学院EMBA)
中国阀门科技有限公司CEO

“把校友资源综合利用起来,建立中原EMBA联盟,实际上就是把中原地区的商业精英聚集在一起,建立一个平台,大家互相交流沟通,互通有无,这个非常好。我有一个期望,希望这个联盟能够长久,希望团省委或者哪个牵头单位能够当做常态工作来抓,比如出一个刊物建一个网站,这样联盟就有了一个具体的纽带,让这个联盟可以办几代人,过了30-50年,还依然存在。”

“中原经济区是一个重要的发展战略,河南无论是在历史、文化、地理、交通、物流、人口等各个方面,在全国都是举足轻重的,河南在中国就相当于德国在欧洲。中原EMBA联盟成立之后对中原经济区肯定要起到作用,具体发挥多大的效力,关键还要看运作和政府对大家的支持,在这个平台上实现了资源和信息的共享,互通有无取长补短,就一定会发挥作用。”

企业简介:中国阀门科技股份有限公司,总部位于郑东新区。2009年11月16日,中国阀门科技在纳斯达克主板成功上市。目前,公司已在中国火电、水电、核电、石油、石化行业及给排水、污水处理行业阀门市场取得了领先的市场地位,尤其是高技术含量产品的应用,已在一定范围达到了替代进口产品的效果。



理念先进 辐射扩大

汪晓东(北大EMBA)
河南神火集团党委委员、铝业公司总经理

“中原正在崛起,EMBA教育是中国教育和世界接轨最好的一个项目,中原校友会能联合起来,理念很先进。EMBA聚在一起,能使大家在理论与实践方面得到升华,我们会把学到的知识,运用到各自的企业中,起到示范带动作用。企业家也好、政治家也好都很重视这个教育,通过这种方式还能够促进咱们河南的EMBA教育,郑州大学已经开始EMBA教育,通过校友交流会,一定能帮助郑大的教育模式更国际化。我们中原崛起需要这些同学,他们可以起到辐射作用,边际扩大了,中原崛起也就多了许多途径。希望咱们联盟办得更好,我们公司一定会尽力帮助支持这项工作。”

公司简介:商丘市神火佛光铝业有限公司系河南神火集团的骨干企业,是国家大型股份制铝工业企业。公司现有员工3500多人,拥有总资产40亿元人民币,年盈利1亿元以上。电解铝年生产能力20万吨,其中有3万吨的A356合金和3万吨的6063合金棒。如固牌铝锭是上海和伦敦金属交易所注册品牌。



共同推进 做大做强

楚金甫(清华EMBA)
第六届中国百名杰出经济人物,中国优秀民营企业家,河南省劳动模范,河南省优秀科技工作者,河南省政协委员,河南森源集团有限公司董事长

“我们河南成立四大EMBA校友会联盟,对我们每个同学来说是一件大事情,也是一件很好的事情,它扩大了我们同学之间相互学习和交流的范围,同时,也扩大了每个同学之间的社会资源,河南的经济发展需要这些有识之士共同去推进,对中原经济区建设的发展也能起到积极的作用,更有助于我们河南企业更上一个层次,做大做强。”

公司简介:公司创建于1992年,多年来始终坚持“依靠机制创新引进高素质人才,依靠高素质人才开发高科技产品,依靠高科技产品抢占市场制高点”的发展战略,现已发展成为集科研、制造、贸易、投资为一体的集团性公司,由河南森源电气股份有限公司、河南奔马股份有限公司等9家公司组成。



回馈社会 承担责任

王镭(清华EMBA)
河南煤业化工集团有限责任公司
公司集团董事、集团管理部部长

“中原EMBA联盟的成立,在我看来主要有以下3个意义:首先,它创造了一个EMBA会员之间交流的平台,能够推动EMBA成员之间的合作和互信。其次,它能够团结EMBA成员的力量,推动地方经济的发展。最后,它可以为EMBA成员营造回馈社会的氛围,承担企业家的社会责任。”

企业简介:河南煤业化工集团有限责任公司是河南省首家资产、营业收入双双超千亿元的企业,位居2010中国企业五百强第六十位、2010中国五百强竞争力第八位、2010中国企业成长百强第一位、中国煤炭企业百强第二位、入选2010中国年度品牌,连续两年蝉联世界著名品牌500强和中国煤炭开采和洗选业行业“效益十佳”第一位。



要为社会公益多作贡献

孙锋(长江商学院EMBA)
河南省劳动模范,河南省宛西制药股份有限公司总经理

“这样的联盟,它网罗的是河南境内来自各行各业的高管,我们互相取长补短,互相提高,以带动公司的发展。联盟的成立,可以给大家一个机会,共同为中原经济区不同种类的建设贡献各自的力量,大家在一起做一些更有意义的事情。联盟不仅仅要致力于经济方面的发展,还要为社会公益事业多作些贡献。联盟的成员都是高管,必定可以带动公司其他的管理层、工作人员。”

“我们公司一直走的是工业反哺农业的模式,带动农民种药材致富,随着企业的发展,我们会带动周围地区一起发展。中原经济区建设作为国家战略是河南发展的大好时机,可以肯定,未来我们可以发展得更好,我们也会为中原经济区建设作出我们力所能及的贡献。”

公司简介:公司地处医圣故里——南阳,生产以仲景牌六味地黄丸、逍遥丸、月月舒牌痛经宝颗粒等为主导的大型现代化中药制药企业,拥有“月月舒”、“仲景”两大中国驰名商标,是全国最大的浓缩丸生产基地,全国工业旅游示范企业,全国中医药文化宣传教育基地,国内唯一一家全部建立六大药材基地并通过认证的六味地黄丸生产企业,企业多年名列中国中药企业50强。

在荣膺“中国2010年EMBA最具投资价值城市”的郑州,“中原EMBA联盟成立庆典暨中原经济区发展论坛”将于7月16日在黄河迎宾馆举办。中欧国际工商学院、北京大学光华管理学院、清华大学经济管理学院、长江商学院4所国内一流的EMBA学院,黄奇帆、刘绍勇、张瑞敏、宁高宁、牛根生、马云、董明珠、杨澜、吴小莉、王小丫、郭广昌、李宁、冯仑、潘刚、黄怒波、冯军、马化腾、江南春等都毕业于这些学院,目前在河南拥有的校友人数已突破400人规模。校友所在公司、企业和经济组织,无论拥有的资产量,还是年度销售收入,合计均已接近1万亿元,已成为中原经济区经济建设的一支重要力量。

晚报记者 辛晓青 李丽君